
•	 Výtažek z motaru pomáhá podpořit kolagen 
a zlepšuje vzhled pružnosti pleti. 

•	 Kolagenové peptidy pomáhají viditelně zlepšit vzhled 
pevné pleti. 

•	 Technologie DeepSpectra® čekající na patent 
poskytuje kyselinu boswellovou z kadidlovníku, která 
pomáhá snížit vzhled nevyrovnaného tónu pleti.  

•	 Antioxidanty pomáhají pleti vypadat jasněji 
a pružněji. 

•	 Hydratační kombinace královského havajského 
santalovníku^, růže a ylang ylang může podpořit 
mladistvý vzhled pleti. 

Vlastnosti a prospěch

Pokyny 

Čistýma rukama jemně vklepejte ráno a večer 
1 kapátko tohoto hydratačního séra s kolagenem 
a motarem do čisté, suché pleti. Vyhněte se oblasti 
očí. 

Varování 

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro vnější 
použití, neužívejte vnitřně. Vyhněte se kontaktu 
s očima a poškozenou či podrážděnou pletí. Objeví-
li se podráždění či reakce, přestaňte používat. Není 
vhodné k použití pro děti ani zvířata. 

Neochvějně se postavte za svou pleť a za planetu. Toto sérum viditelně 
zpevňuje, rozjasňuje a vyhlazuje díky složkám přírodního původu 
z farem, které podporují opětovné zalesnění a ochranu orchidejí. 

 Toto hydratační pleťové sérum obsahuje veganské kolagenové 
aminokyseliny a peptidy, výtažek z motaru a kyselinu boswellovou 
DeepSpectra®. Viditelně snižuje vzhled jemných linek a podporuje 
pevnější vzhled bez podráždění způsobeného škodlivými chemikáliemi. 
Obsahuje také antioxidanty, díky kterým vypadá pleť jasněji a pružněji. 
Udržitelně získávaný esenciální olej z královského havajského 
santalovníku^ a ylang ylang dodává pleti pečující prospěch. Díky těmto 
olejům zároveň podporujeme opětovné zalesnění na Havaji a ochranu 
původních orchidejí v Ekvádoru – protože si vy i naše planeta zasloužíte 
náležitou péči. 
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Voda, glycerin, skvalen, glyceryl kaprylát, cetearyl olivate, sklerotická 
guma, benzyl alkohol, levulinát sodný, sorbitan olivate, tokoferol, 
kolagenové aminokyseliny, výtažek z plodů vodního melounu 
(Citrullus lanatus), výtažek z plodů čočky (Lens esculenta), kaprylový/
kaprinový triglycerid, anisát sodný, olej ze dřeva královského 
havajského santalovníku^ (Santalum Paniculatum)*, kyselina 
levulová, propanediol, výtažek z plodů jabloně (Pyrus malus), olej ze 
semínek slunečnice (Helianthus annuus), xantanová guma, kyselina 
hyaluronová, výtažek z Haematococcus pluvialis, undecylenát 
glycerylu, šťáva z listů aloe (Aloe barbadensis), fytát sodný, kyselina 
citronová, olej z kadidlovníku (Boswellia carterii)*, laktát sodný, 
kadidlo, olej z květů růže (Rosa damascena)*, olej z květů ylang ylang 
(Cananga Odorata)*, sodium PCA, výtažek z motaru (Crithmum 
maritimum), sorbát draselný, benzoát sodný 

*Vysoce kvalitní esenciální olej 
^Královský havajský santalovník je ochranná známka Jawmin, LLC. 

Složení

Toto sérum zvládá více než jen viditelně zjemnit pleť – 
významně přispívá k ekosystémům. 

Esenciální olej z královského havajského santalovníku^ 
v tomto produktu je získaný odpovědným způsobem 
za pomoci projektu obnovy santalového lesa Kona 
na Havaji. Na této partnerské farmě se sklízí pouze 
odumřelé dřevo, které poskytuje silnější olej, a sází se 
zde sazeničky santalovníků na pomoc s opětovným 
vybudováním původních lesů. Od roku 2010, kdy projekt 
začal, se zde zasadily miliony původních havajských 
stromů. 

Esenciální olej z ylang ylang pochází z naší farmy Finca 
Botanica v Ekvádoru, kde je naším posláním chránit 
křehkou populaci orchidejí v této oblasti. Orchideje tvoří 
téměř čtvrtinu rostlin v Ekvádoru a 85 procent z nich je 
označeno za ohrožené. Abychom pomohli obnovit tyto 
nádherné druhy, v našem orchidáriu pěstujeme původní 
orchideje ze semínek i řízků, abychom je opětovně 
vysadili v chráněných lesích. 

Náš motar je udržitelně sklízený z organického zdroje 
podél atlantického pobřeží, což z něj dělá chytrou volbu, 
která je šetrná k pleti i planetě.

Síla vašeho nákupu
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Směs výtažku z vodního melounu, čočky a jablek v kombinaci s olejem 
ze slunečnicových semínek, kyselinou hyaluronovou a skvalenem 
oživuje a hydratuje pleť. 

•	  Slupka vodního melounu je jednou z mála přírodních surovin, 
které obsahují citrulin, jenž podporuje přirozený hydratační 
komplex pokožky.

•	 Výtažek z čočky má vysoký obsah vitamínu B5 a trisacharidů, 
které pomáhají udržet vlhkost.

•	 Výtažek z jablek poskytuje polysacharidy, laktát sodný a sodium 
PCA pro dlouhotrvající hydrataci a přidaný hydratační účinek. 

Společně tyto rostliny poskytují okamžitou dávku oživující hydratace, 
která vydrží až 24 hodin. 

Hydratační rostliny
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